

百年世博·交行相伴

百年世博会 交行世博金

为纪念中国2010年上海世博会，满足世博纪念品收藏的需求，中国2010年上海世博会事务协调局授权发行上海世博会特许商品。交通银行依托总部设在上海等系列优势，获取独家代理销售资格。

上海世博会特许商品，融入世博文化的主要元素，以独特考究的设计手法和主题鲜明的思想内涵，优良贵重的材质和精致的制作工艺，展现了产品高贵的品质和无限的价值概念，加上上海世博局权威的授权程序，严肃认真的限量编号发行，配套齐全的特许商品防伪标签及认证证书，凸显出上海世博会特许商品的收藏价值。

在诸多的世博会特许商品中，世博金系列尤其显得珍贵。世博金因其材质、工艺以及发行量的特殊性，不仅具有很高的收藏价值，而且也有不俗的保值、升值表现，是投资、收藏、馈赠、节会礼品的很好选择。

纪念性(收藏类)金条(如世博金)，一般都有题材、发行量等限制。一般限量发行的品种升值潜力要大大超过不限量的品种。收藏类金条看重的是其艺术与收藏价值，黄金材料只是它的元素之一，决定其价格的也是其艺术

及收藏价值，而非金价本身，升值空间无限。

世博金是为了纪念世博会这个全球最大的展览盛会首次在中国举办而发行的，作为纪念性的收藏品，在设计上其文化内涵一定是围绕世博会这个主题而展开，世博会的标志性主题元素主要包括会徽、吉祥物、大会名称全称、主题口号及最有代表性的场馆建筑等五大元素，这些的总和构成了世博会这个重大事件历史题材的文化纪念内涵，是这个重要历史时刻的完美记录，任何单独的一部分，都不够全面性，收藏纪念性都会减弱。

贵金属产品材料全部采购于上海黄金交易所，原料为9999足金和999足银，确保黄金产品纯度达到999以上，白银产品纯度达到999；镀金镀银纪念章类产品，内胚用高质量铜料制作，表面镀层为999足金999足银；金卡原材料是999足金金箔，用现代数码微雕工艺进行精制作，微雕精细度达到3000线(至今在国内外还未发现能模仿假冒)，并采用金箔直接彩印工艺制作，产品精致美观。所有贵金属产品全部采用上公差，以确保克重。

世博如意

世博如意是借鉴中国古代如意的艺术造型，融合2010年上海世博会的主要元素，采用金属精铸工艺、造币工艺、宝石镶嵌工艺精制而成，56颗石榴石，7颗天然红玛瑙象征着全国56个民族喜迎七大洲的宾客欢聚上海，底座以祥云为示图，把吉祥和祝福带给您。



一轴四馆纪念金牌

此套纪念金牌共5枚，材质为999千足金，共重15克，规格为50毫米X20毫米，造币工艺制造。正面图案分别为中国2010年上海世博会会徽、“城市，让生活更美好”的中英文文字、吉祥物动感造型以及上海世博会标志性建筑“一轴四馆”；千米立体长廊“世博轴”，红色雄伟的东方之冠“中国馆”、海派“老虎窗”与现代设计风格融为一体的“主题馆”、晶莹如水晶盒一般的“世博中心”和既像飞碟又像贝壳的“演艺中心”；金牌背面为999金箔护层，图案统一为中国2010年上海世博会的会徽、中英文名称以及“城市，让生活更美好”的中英文文字。



祝福世博纪念金牌

材质为999千足金，重60克，采用高浮雕工艺制造。正面图案为上海世博会会徽、上海浦东景观和中国国家馆以及身着吉祥服饰手提祝福宫灯的吉祥物，寓意对上海世博会的美好祝愿；背面图案为中国2010年上海世博会会徽、中英文名称以及“城市，让生活更美好”中英文文字。金牌外套镀金钻刻饰框，凸显高贵典雅的黄金艺术效果。该产品的特殊工艺形式为首创，工艺效果突出，具有特殊的工艺价值。



世博祝福纪念金砖

此枚金砖材质为9999万足金，造币工艺制造。金砖正面图案为中国2010年上海世博会的会徽、中英文名称、“城市，让生活更美好”的中英文文字以及上海世博会中国馆，周边为世博会辅助图形；背面图案为中国2010年上海世博会中英文名称、上海浦东景观以及寓意祝福文化的“福”字图案，周边为世博会辅助图形。设计新颖，工艺精良，配有上海世博会特许商品防伪标签，限量编号发行2000枚。



交流 融通 诚信 永恒

珍藏世博 金享无价

世博贵金属 交通银行限量发售 邀您率先竞购!

客服电话: 95559 网址: <http://www.bankcomm.com>